

Предвидение.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Предвидение.

Иоанн 20 и 2 Коринфянам 3

Иоанн 20:1-11: «В первый день недели приходит Мария Магдалина рано, когда было ещё темно, к склепу, и видит камень убранным от склепа.

2- Тогда она бежит и приходит к Симону Петру, и к другому ученику, которого любил Иисус, и говорит им, Забрали Господа из склепа, и мы не знаем, где положили его.

3- Пётр поэтому вышел, и тот другой ученик и пришли к склепу.

4- Так они бежали оба вместе: и другой ученик обогнал Петра, и пришёл к склепу первым.

5- И наклонившись, и заглянув внутрь, увидел льняные пелены лежащие; однако вовнутрь он не вошёл.

6- Тогда вслед за ним приходит Симон Пётр, и вошёл в склеп, и видит льняные пелены лежащие,

7- И платок, который был вокруг головы его, лежащий не с льняными пеленами, но свёрнутый на месте сам по себе.

8- Тогда вошёл и другой ученик, который пришёл к склепу первым, и увидел, и поверил.

9- Ибо они ещё не знали писания, что он должен воскреснуть из мёртвых.

10- Тогда ученики опять ушли к себе домой.

11- Но Мария стояла вне у склепа, плача: и когда плакала, наклонилась и заглянула в склеп,»

Это период времени, в который Иисус умер на кресте. Позже мужчины и женщины, следовавшие за Ним, придут к могиле, где лежало Его тело. Им тогда многие вещи покажутся непонятными.

Иоанн 20:1-2: «В первый день недели приходит Мария Магдалина рано, когда было ещё темно, к склепу, и видит камень убранным от склепа.

2- Тогда она бежит и приходит к Симону Петру, и к другому ученику, которого любил Иисус, и говорит им, Забрали Господа из склепа, и мы не знаем, где положили его.»

Если вы знакомы с Библией, возможно, у вас возникает противоречие при чтении текста, где Иисус говорит, что, когда Его убьют, Он на третий день воскреснет.

Братья, Матфей описывает, что фарисеи пошли к римскому правительству и сказали: «*Чтобы не украли тело и не сказали, что он воскрес из мёртвых, давайте поставим охрану солдат, чтобы они охраняли могилу.*»

И вот Мария приходит, а Господа нет здесь, умершего тела нет, и она думает, что Его унесли куда-то. Она приходит, ожидая, что помажет тело Иисуса, отодвинув камень. Но когда она туда приходит, камень уже отвален ангелом, и могила пуста. Это было удивительно для неё, потому она и подумала, что кто-то пришёл и украл тело Иисуса.

Иоанн 20:11: «Но Мария стояла вне у склепа, плача: и когда плакала, наклонилась и заглянула в склеп,»

Мария пришла, заранее запланировав, как всё будет происходить. Она думала, что придёт и найдёт тело там, на месте, что кто-то отвалит ей камень, и она помажет тело по их обычаю и традиции.

- Но придя туда, она увидела, что камень был отвален, и тело отсутствовало. Она ждала естественного стечения обстоятельств, но Бог изменил курс событий.
- Тело не было украдено, тело вновь поднялось. Братья и сёстры, те вещи, которые вы видите, естественны, но Бог может их изменить, потому что Бог создал природу. Ему всё возможно, потому что это Он создал гравитацию.

Иллюстрация:

Библия говорит в книге **Деяний Апостолов**, что ученики наблюдали за Ним, как Он вознёсся вверх, на небо. Почему? Потому что Он желал изменить правила. Он Бог, Ему всё возможно!

В один день, когда лодку с учениками раскачивало во все стороны, и море было беспокойное, Он просто сказал морю: «Умолкни! Перестань!» Ученики все были очень удивлены.

- Знаете ли вы, что Он может повелевать земле, что делать. Бог может менять жизнь и смерть. Мария думала, что всё пойдёт естественным путём, когда пришла ко гробу, но всё, о чём она могла подумать тогда, — это то, что кто-то украл тело Иисуса.
- Она не знала Писания и того, что Он воскреснет из

мёртвых.

Иоанн 20:14: *«И когда так сказала, обернулась назад, и увидела Иисуса стоящего, и не узнала, что это Иисус.»* Посмотрите, она не узнала Иисуса!

Стих 15: *«Иисус говорит ей, Женщина, почему плачешь ты? кого ищешь? Она, полагая, что это садовник, говорит ему, Господин, если ты унёс его отсюда, скажи мне, где ты положил его, и я заберу его.»*

Она думала, что это садовник, который заботится о могилах. Она приходит к могиле, но там всё выглядит не так, как она ожидала увидеть.

Мария представила в своём уме, что пойдёт к могиле, помажет тело, но, когда она туда приходит, Его там нет, и камень отвален.

Братья, она расстроилась и спрашивает ангела об Иисусе, осматриваясь вокруг. Она этого не знала, в её представлении, она не могла и подумать, что перед нею сам Иисус. Она пришла искать мёртвое тело, но оно больше не мёртвое, и она говорит с Ним. Она не понимает, кто это.

- Ходили ли вы куда-то, представляя себе в своём уме совершенно противоположное, чем то, что вы видели.

Бог часто планирует сверхъестественное, чего не было в ваших планах.

Так произошло и с Марией. Когда она пошла к могиле, она спланировала всё, что будет делать, но она не знала, что Бог спланировал что-то сверхъестественное.

Она ещё об этом не догадывается. Но, придя туда, она разочаровывается, потому что могила пуста.

Нас это не разочаровывает, но её это разочаровало, потому что она подумала, что кто-то украл тело Иисуса, что-то не идёт по плану, как было задумано. Позже, когда появляется Иисус, она не знает, что это Он.

Иногда мы допускаем продуманные мысли в наш ум, как всё должно происходить. Но когда мы сталкиваемся с реальностью, обнаруживаем совершенно противоположное. Братья, то, что Бог желает для нас, мы не видим.

- Мария смотрит прямо на Иисуса, но не понимает, что это Тот, кого она ищет.

Посмотрите в **Иоанна 20:9** (держите вашу закладку на **2 Коринфянам 3**): ***«Ибо они ещё не знали писания, что он должен воскреснуть из мёртвых.»***

Братья, им ещё не была открыта Его смерть, погребение и воскресение, потому они смотрят на сложившуюся ситуацию и не понимают.

Мне интересно, было ли у вас так, что вы о чём-то молились, смотря прямо на ответ, но не видели его?

Ответ может быть ближе, чем вы думаете. Он может быть завтра, на этой неделе или в следующем году. То, чего вы ждёте, может быть прямо напротив вас, только Бог вам этого не показал ещё.

Может, вашей проблемой является то, что вы смотрите на вещи с обдуманым заранее видением? Может, вы смотрите на это плотскими глазами, а не верою? Это

изменит то, как вы видите ваши вещи.

Иоанна 20:15-16: *«Иисус говорит ей, Женщина, почему плачешь ты? кого ищешь? Она, полагая, что это садовник, говорит ему, Господин, если ты унёс его отсюда, скажи мне, где ты положил его, и я заберу его.*

16- *Иисус говорит ей, Мария. Она обернулась и говорит ему, Раввунни; что значит, Учитель.»*

Посмотрите, Иисус обращается к ней по имени!

Раз от разу Бог может произнести ваше имя, и тогда вы скажете: да...

В **стихе 16** сказано, что, когда Он обратился к ней, её понимание открылось и она ответила: *«Это Иисус (Учитель)! Это Тот, кого я ищу!»*

Посмотрите во **2 Коринфянам 3**, может быть, ответ прямо перед вами?

Может, вы молитесь о чём-то: о переменах в жизни, насчёт работы или в отношении семьи, а ответ прямо перед вами?

Иллюстрация:

Помните Вооза, который идёт по своему полю, где работают собирающие колосья. Он смотрит и видит, что среди них находится одна женщина, не иудейка, и спрашивает: *«Кто эта женщина?»* Ему отвечают, что она пришла с Ноеминой и зовут её Руфь. Вооз удивляется. Братья, он слышал, что произошла трагедия у Ноемини, потому говорит своим слугам: *«Скажите ей, чтобы она кушала вместе с вами».*

Он говорит Руфи, что о ней позаботятся. Он проявляет заботу о вдове из своего родства. При этом он не знал, что говорит со своей будущей женой. Это ещё не открыто ему.

Иллюстрация:

Вспомните в Ветхом Завете мужа Авигель, который имел стада, и он отказывается платить Давиду. Зная о возможном исходе ситуации, Авигель собирает плату и приходит к Давиду, чтобы заключить мир в отношении недопонимания. Она приходит и падает к ногам Давида, прося прощения, говоря, что она с мужем — его должники: *«Пожалуйста, не держи на нас зла, мы знаем, что в один день ты будешь царём».*

Авигель знала, что в один день Давид будет царём, но не знала, что она будет замужем за ним. Сейчас она смотрит на Давида как на будущего царя. С её слов мы слышим это, но она не знает, что он - её будущий муж. Этого ей ещё не открыто.

- Вы, возможно, находитесь в самом начале, когда только начали молиться и, возможно, то или иное даже не близко к тому, что Бог желает для вас.

Мария приходит к могиле с мыслями о том, что найдёт тело и помажет его, но когда она туда приходит, камень уже отвален, а тела нет! Она сразу подумала, что Его украли.

Когда её ум открыт, Бог открывает ей мысли, но в тот момент она думает, что говорит с садовником, тогда как на самом деле говорит с Господом.

2 Коринфянам 3:13-15: «А не как Моисей, который полагал покрывало на лицо своё, чтобы дети Израиля не могли устойчиво смотреть до конца того, что упрядняется:

14- Но их умы были ослеплены: ибо до сего дня остаётся то же самое покрывало не убранным при чтении завета; покрывало, которое устраняется во Христе.

15- Но даже до сего дня, когда читается Моисей, покрывало лежит на сердце их.»

Помните, если покрывало на сердце, они не совсем видят.

Псалом 27:13: «Я бы ослабел, если бы не поверил, чтобы увидеть доброту ГОСПОДА в земле живых.»

Когда Моисей пошёл на гору, он поднимался туда 7 раз, он пошёл туда, чтобы получить направление от Господа, что нужно делать. Когда он туда приходил в Божье присутствие, ему нужно было снимать покрывало.

Много раз в молитве мы не готовы снять покрывало, чтобы Бог мог увидеть лицо нашего сердца. Бог желает, чтобы мы сняли покрывало.

Когда Моисей сходил с горы, он покрывал своё лицо, чтобы люди видели, что он это сделал. Покрывало на лице говорит о смирении и о том, что вы желаете только Божьей славы.

2 Коринфянам 4:2-3: «Но отвергли сокрытые дела нечестности, не ходя в лукавстве, и не обращаясь со словом Божьим обманчиво; но явлением истины

рекомендуя себя совести каждого человека пред Богом.

3- Но если сокрыто евангелие наше, оно сокрыто для тех, кто потерян:»

Вы не могли бы приходить сюда сегодня. Кто-то скажет: «*Как человек я всё понимаю*» Но всё же кто-то скажет, что не понимает.

Некоторые люди, читая Библию, говорят, что понимают, а некоторые говорят, что им многое не понятно.

- Может, это вам тоже не открыто ещё, потому что Евангелие скрыто для погибающих, а для спасённых ум открыт.
- Евангелие — это Божья сила!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**